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XaparktnploTkeS TEPUTTWOELS TTAP AYOVTOTIOINONG

Kowdg rnapayoviag

Na rapayovionot|oste 11§ MapaKAT® IAPAOoTACELS :

[> Empueprourr 1' 2X2 - 12X = 4' X(y + 2) - y - 2 = |> Xprjotueg oxéoeig:
160tnta:
2 """"""" 2 ............................................................ OB —(f—a)
a+ay = a(s+) 2. 6076 = 8o = e I
afear—a(Boy e 5. x(x—5) — x4 5=
3. 2(x—3)+al3—x) = ( )
Kowdg¢ mapdyoviag xata oudbeg
Na rapayoviornot|oste Tig MapaKAT® APAoTAoelg:
1. ax —ay + fx — By = 4. > +x24+x+1= I> Hapasea
Tapayovronoinong
............................................................................................ Kata opadeg:
............................................................................................ eyt e —
3_ 2 90 — 32 _
2. 3x 12x° + 5x — 20 5. x° —x* —x+1 oty B cty) —
............................................................................................ G+ y)(a+ B).
3. 4x? — 8x — ax + 2a = 6. 12x2 — 8xy — 15x + 10y =
Awagopa terpaydveov
Na rapayoviornot|oste Tig MapaKAT® APAoTAoelg:
> Aragopd
payGvoy: 1. x2-9= 2. 25x2 — 4 =

o® g% = (a—pB)(a+p)
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x4 5. (x+6)2—9(x+1)2 =
9 25

Avantvyua tetpayodvov

Na rmapayovionooste Tig MapaKAT® apaoTACES:

1. x2—-2x+1= 1 2 _
> Avdnivypa 4. 4 + X + X
WPQYSI0UT  eeeeeieeeeieee e
2 —
(a+8)? = a®+2a8+82 2. x°+ 20x + 100 = 5. 4X2 - 12Xy + 9y2 =
(0475)2 _ a272a6+ﬁ2 .........................................................................
3. 9+6a+a?= 6. (a+5)2+2(a+5)+1=

ITapayovionoinon tpio@vUuov

Na rapayovionotfoste ta Iplovupd :

2 — 2 _y—-12=
1. x*4+6x+8= 3.y —y—12 > oo
-------------------------------------------------------------------------------------------- Zaurérrlta:
2. x* —4x+3= 4. x* —2x—3 = x*+(atB)xtaf =

(x+a)(x+B8)

Zuvdeteg aflys6pikég mapaordoelg

Zmv napayovionoinon Avo dpotr: srapopa

Na rapayoviornot|oste 11§ nNapaKAT® APaoTAoelg: B
rdvra 9a eféyyoupe reled¥allol

S— L a2 42084 82— 1= e o s o

TELOAYDOVOU 1} TPLOVUUO

, aﬂysgf) PPN 4. 2x2 =504+ x3 — 5x2 = o
eSS et i

Yotepa, ané u; 2. x? —4x +4 — y2 = xwpiloupe oe ouases
pesviper B ———

éxoupe 1a edig 5. (XZ + 2 5>2 _ 100X2 — oudsdeg (3 épor-1 6pog)

ouumepaouata:

"0 Apxunédng 9a pvnuovevetat, otav o Awoxuviog 9a xet fexaotel, yati, evw ot
yAwooeg medaivouv, oL padnuatikeg tOeeg elvat Staxpovikeg. ”
Godfrey Harold Hardy, 1877-1947, AyyAog pabnpatkog.
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